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5) AIEKT)

AIERINL, RF 0D OE B0 EE, U7 IBTRIE, RS TIREE, N — LB,
EHOFRIEIC J - CRH L 72,

BTHOONH LA 0 R, BHEOET : 125204 B L EHHTHEOICH LT, EHE 3.8
+3.3F0& 3, ENHEL (4 7E3 2L A5, EN#2 551460 4 6B THY, BEDESN
EEEE LB ME A THEICITER A EBE LTz (R 1D, &RV TH, RTrboxrsh
LYWL, BSL L TEL 0 IS LT, B3Rk 4. 122.3 8 2.4 f5, i1 14726 Bk
2.8, ENH2 . 6. 74 THEBEENMESRE TIIALEIEASTH A FOTERR 20 | B
NHEENEL 2D L EBITALHERY OREITET T2 Z EBRWALMNITR T (F12),

BRARATIREE L, B TIE, AL 133.0+28. In/Z0Sxkt LT, B 58. 624, 5n/4y & BEEEIT 2
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T EFEDEROLLE (B

B TL(n=42) EXE0=15) EN#1(n=70) E N H2(n=46)
mean __SD mean __SD mean  SD mean  SD Pl
BWFHBIE. LAY (B 1.2 0.4 a 3.8 3.3 47 32 b 55 4.6 b <0.001 =+
DU HTIRE () 174 35 a 424 20.6 474 249 » 61.0 57.8 b <0.001 =
BXRBFATRE (m/5) 133.0 281 a 586 245 b 502 230 b 455 247 b <0.001 %=
F—-NBENEERE (B) 14.5 2.7 a 22.8 7.0 265 105 b 30.2 19.7 b <0.001 ==
HEHke) 345 75 a 25.0 50 b 225 719 b 234 9.6 b <0.001 ==
E12 Hke) 33.2 69 a 23.2 6.8 b 218 71 b 209 95 b <0.001 =«
EBFE1H8E Hlke) 338 6.7 a 23.8 52 b 220 6.8 b 20.6 8.4 b <0.001
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® 12 EBEEDEROLE (&)

B 31(n=83) BEXE(n=49) ENEIh=111) B #2(n=60)
mean SD mean SD mean SD mean SD 0B
BFH S AR (B 1.7 10 a 41 23 b 47 26 b 6.7 47 o <0001 =
DY G BT () 21.0 51 a 454 257 b 504 319 b 65.3 47.7 ¢ <0001 =
BAHITEE (B 1115 26.7 = 515 191 b 451 178 bo 38.7 204 c <0001 e
- B (FD) 150 29 233 10.1 272 185 306 13.1 <0.001 =
HiEHke) 212 53 144 38 137 45 127 541 <0001 =
EEHke) 194 55 139 40 13.1 50 127 4.9 <0001 s
EBFHIEN(ke) 202 5.4 14.1 3.6 133 4.2 12.3 48 <0001 =
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RV OBERFEIL, SR ARG L7, B CILES 14,5622, 7 B, B 22.8+7.0 B,
ENHEL :26.5210.5 B, ENGE2 :30.2£19.7 BEENEENE L RD L & bICHTERRIARA
L, BN, EN#20OR—BEIRIIZIA LV ABICHEARL, FEBENMET LT, Lotk
BV THEETHY, R—/VBBIEFRIITE L 165052, 9 ISk LT, EXHE 23.3+10.1 b, B
#1:27.2218. 5%, B2 :30.6+13.1 L 2 FETHEIHKL, £z, EN#E20R—L
BEWFHIZESR L bARICHERL, ENMEENE 2D L Ebic, FEEEIMETLTVA 2,
DA BN,

BT, BHEOEETIXESL 34.5+7. bkg 1% LT, BEENESRE O, BRI 250+
5.0kg, T/ 1 :22.5+7. 9kg, B2 1 23.4£9. 6kg & 10kg D, AIBFITHE T 33. 2+6. 9kg
6 LT, R 23.246. 8kg T 10kg B L. B3 1 @ 21.8%7. 1kg, EN# 2 : 20.91+9. 5kg &
SO Uiz, AL BIZESE, BEn# 1. BE0¥ 2 ORNEIE IS U TRFICH BICRE
Thole, T, GENTBE L 21. 245, 3kg, FHE 14.4+3.8kg, ENF# 1 1 13.7+4. 5kg, &
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6) REBIRKE & AETEE SRR OBIR B & ARBAR S —

KERIBOIFE CHHMIF TV T I A, BMI & ATREIFREOMHBICOWT, B, EXE, B
N1, B2 OB U TRE LTz, MIET VT I LAEE BUT i, Bk TIaARBMRE (r=0. 218)
FHEW S OOFBIRIRS R o7z, M TIIEBNIERD b7 (E 13),

—HMIET NT I AR & ATEE IR, B & bICE R TIREE (B4 r=0. 319, 2ot v=0. 301) |
##77 (B r=0. 327, ZctEr=0.374) LARBIMREGIEV & D OFHBEBIMR TR D HiT,

BMI & ZETEARAFEIEIE, B TIIB RS TERE (r=0. 211) E48 (r=0. 331) &M TIZE ST (r=0. 184)
L FRBMREI IR S O OFRBERIR E R LT,

=13 MBFPIVIEAE. BMI E4SEER B OB RS

mEFPINTEE BMI
BiE ZiE 5% g

r plE r pliE r plE r piE
BMI 0.218  0.004 0.087 0.138
6 LAY -0.173 0028 -0.170  0.004 -0.113  0.152 0.030 0.609
ST HITRE -0.137  0.089 -0.208  0.001 -0.153  0.057 -0.019 0759
BRSITEE 0.319  <0.001 0.301  <0.001 0.211  0.008 -0.002 0.975
R—IL B B A -0.160  0.038 -0.178  0.002 -0.084 0.279 -0057  0.322
HEN 0.327 <0.001 0374  <0.001 0.331  <0.001 0.184  0.002
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3 7.4%, TERRDKNET] 3.1%, TRFHMRE] 3. 1%IHEHEE TH - Tz,

B2 T, THIEBIBOIET) 58.8%, VMR RER] 50.5%, [REOKENRH
B 49. 5% DNEIZ 5~6 BIOFBHETH Y, WWT, 1 B 5FELL DI 45. 0%, 49, - LA,
DIavn 41.3%., [— A TRE] 36.5% [HIEGHRIB OB | 35.6%, [{BF4] 26.2%. [AHE)
ERTRE M) 26.0%, TE&WBA] 22.3%, M- Ok - BT ORI 21. 9%, [EERD ] 21. 2%,
TE3HA ] 19.2%, TTH, THRIOEM] 19.0%, BB LAMET] 15. 4% DIEICF = v &
STV, =75, TRRDKIETI 10.6%, [1 B 28LLT) 10.5%, AR 8.8%., [HE&yFHY
fIRE) 3.8%IL 1 FILL T ThH o7z,

Thwx, BiEiE L, HEEHEOET), —ATRHF], 43 - Lil&idhvg 2
EDORBERET O D05 LT, BEOCENM#ESRE TIX, 2RI <, IAERD ), TH1E
FAAEIE DA, T - M - WE T oORIRE), 11 B 5 ML), MER., [FH - TRIOHM)
2 EDHROENORBLELRLL OB, TBEVNREA ) [BEOXERTEH], (FAED ).
[E3BD ) 72 CRRR T REBBEANR SR D> TEEE TF = v 7 STV e,

2) £F = v 7 HBORKHK
© (EEBD ), THEGREN OB

MEERA ] F=y 7T, BIL:19.9%, B3 21.5%, BEN#1 :26.3%, BENH#E2 .
21.2%CTHY ., EEHD ) OBRERIFTHTHLAS, 2 BboEHERF=v 7 LT (K
10-1), —77, [EHEGHRIEORD ] OF = v 7 FiE, BT :26.5%i2x LT, BHE : 30. 8%,
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BN#EL 1 41.5%., EN# 2 :35.6% L BEOENERRE CILEVEBE IR LT,

(S EHRABTI OB OF =y 7FHLFHEF = v 7 FOFRBIREL T D L, BETIL, (&
BRI OB ] OF = v 7HEOMBET VT I AEIL4.110.3g/dl THY, FEF 2w rE 4.2
+0. 3g/dL IZHA_RTHEFICABIEKE TH 7= (p=0.002), F/-, THEHRIEH OB F -
v 7 FHOKEIL55.2510.2kg TH Y, FEF = v 73 60. 518, 9kg 1T T, HEICEBICIKE
ZirL (p=0.001), BMI &, Fx= v 7 :21.9£3.1, #F v 7#E :23.3£2.%kg THY., F=x
v 7 FIEIET = v 7 FITHE U CRANICARIEM TH - 72 (0=0. 002) , [ H 5 AR DB
DF =y 7EZED LHEFRES 25.3+2. Tcm, F = > 7 H 26.8%2. Tem, LHIFEBELF = v &
38.8%9.6cm’, FETF =y IH 42.819.2en* TH Y, F= v 7 FIIHF = v 7HITHAT, B
CHEEBIKEThH 7= (£ 14),

oz, THEMBABHOHED ) 7=y 7 BEOEBEDTHE, b ERVIEFMIL 5.354.9 BT
HO, HTF =y 7H 3224 ITHAT, MEAICHRICEL 2o T e (p€0.001), V7Y
BITRH S, Ty 7EFBTILSL.6E50.8 M THY, F = v/ HE 37.8126. 4 FIZHT, 148
HFFENIFEIZE S 2o Tz (p=0. 027), AR, B RBITHE X, F= v 7 #H 59.8%35. In/
BTHY, F =y 73 174047, 0n/501 20T, HEICEBIIE T LT (p=0.020), &
—NVBEBRRCENICOWTS HERBABH OB | OF = v s 83, FF=zv7ELVET
LTV,

— 5 T, THEHRB OB ) OF = v 7 F L, RE 47.729. Thg, FEF = v 7 F 49.9
+9.0kg, BMI I%, = v 7 # 22.4%+3.8, F = v/ H 23.4+3.6, FHEARAREIZTF = v 7 F 24.7
+3.5cm, FF = v 7 E 25.7£3. 3em, EREAAEREIZT = v 7 & 33.0£8. Tem?, FEF = v 7 E 34.6
+8.3em®* TH Y, [HEFHAENIOBA | F = v 7 BRHEF = v 7 BT TREICE BICIERE
LTz,

Fhz, TFEHRIEOBA ] OF = v 7 HEORBREBEOEEE L, EF= v 7 HICHK
~RT, HOMEEEZ R LT,

@ g Ol - @ETORRE), (FH, THRIOEM], TER)

(- OfE-WETORE) OF = v 7 FHIE, B :16. 2%, BXHE 1 14. 1%, BNH#E 1 25.3%,
BEN#E2 :21.9%Tholz (K 10-1), —F, [TH, THRIOHER) F=v &L, BT :9.4%
R LT, ERE 17.2%., EN#EL :28.9%, ENE2 1 19.2%THYH, BEOEN#EZOF
=y Z7ENX, BHILOD 2~3fFICHER U, MER) OF = » 7 FiE, B :13. 0%, BT :21.5%.
BEAHEL :32.1%THY, BENEEL LBITHEARL, ENE2 T 26.2%Tho7z, [FH. T
RoOEHR] © MEf OBEBICF =y 7 LEFEONPEIEHERICF = v 7 LT,

@ 1 B5MEULDIE

M B 5EULOE) OF = v 7 FiX, A :20.0%, BRI :52.4%, BENE1L : 57.5%.
B2 0 45. 0% L BHE THESHh, BEOENEE TILEIO 2 FU EIZHER LTV (K
10-2), DRI L HERRIOBEIZOWT, [ - O - @ TOMBE OF =y 7HB80LD S
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(%)
80

BARHELHET

70
60
50
40

30

L 18.1
20 154

10 | 7.7

0
Bir B ENE Efril2
BI(n=127), BX{E(n=66), Ei& 1(n=190), EN & 2(n=106)

®10-4 PEM HEFzv/ROEER (EXREEEER) OHEIRIRR(4)

R 14 ENESHBFCETAEEHRABHORD IOERLDIRERE, £EFFNEOLE

5 g
Bk HEBHORED BiEmuiEmoRd
FrvoHE FFzvoE FuiE FFzvoE
n=58 n=117 plE n=112 n=196 ol
mean SD mean SD mean sD mean SD
=L kit
{AE (kg) 56.2 102 60.5 89 0001 = 47.7 9.7 49.9 9.0 0048 =
BMI 219 3.1 233 29 0002 = 224 3.8 234 3.6 0022 »
LBBER (cm) 25.3 2.7 26.8 2.7 0001 = 247 3.5 257 3.3 0022 »
ERH=FHEEEm® 108 6.0 12.0 56 0179 14.5 6.3 15.8 6.4 0089
L RSEHE (cm2) 38.8 9.6 428 9.2 0009 = 33.0 8.7 34.6 83 0114 =
BRRRERE
mEFEF7 LTI (g/d) 4.1 0.3 42 0.3 0002 = 42 0.3 4.2 0.3 02713
B{FREE IR
b L AURERE (D) 53 49 3.2 2.4 <0.001 == 41 2.7 4.1 3.5 0928
COTHaREE 516 508 37.8 264 0027 » 454 302 404 292 0.185
BXFTEEmMS) 598 351 774 478 0020 = 59.6 343 677 382 0075
R— L FS BN (B) 304 185 21.3 9.0 <0.001 == 243 11.6 232 158 0515
i ke) 225 84 21.9 9.5 <0.001 == 14.8 50 16.5 6.2 0019 »
BAEEFEH (k) 21.9 8.1 26.9 8.8 0.001 = 14.5 48 15.8 59 0057

* p<0.05 %k p<0.01 *wk p<0.001
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1 68.8%7% 1 B 5 MLALEDHEK| F=v 7FTHY, FEFC, TTHL, FHRIOER oF=v s
TT4D5H 83 1%, [Ef] Fxv7HEIBLDIH T0.4%3» 1 HEEUEOE] It F =y
7 LCHO, 11 B 5FUEDOI T - AgE-w FORE] TTH- TRIO/M M) MERK i3 FE A R
WA LT,

@ AEE (BRFEEH, 8 EROBEREOE(L)

MH2EBUT) OF =y 78T, B :3.6%, B 4.6%ICTET, ENEL :7.4%,
BENH2 : 10.5%EBENHEEL L LITERLERS, WTFhb 1ELUTFThot-, 1 H2AEMUT)
DF v 7FLEF=IH B BUL) OFURIE, mXVX—BREL LTS L, Bt
TiE, F o EBREIIF =~ v 7 #F 55.5+28.6g/ 0 HEF = v 7 #F 74.6+24.8g/H (p=0.012),
PEEEREILF = v 7 #35.0219.5¢/H, #F =73 44.9%11.6g/H (p=0.008), =R/ ¥—
BEREILT = v 73 1213+55Tkecal /B, IEF = v 7 & 1528504kcal/H TH Y (p=0.039), F=
v VEBEOR R EEREIIET = v 7 E L VK 20g, =R F—EEEITH 300kcal KETH
oz (F15), —H, ZHETIE, TB2RBRUTI OF =y /EFELHF v/ FORBEREOE
BIIRDoT2M, HbAld, 1 H 2 BUT) Sy 7F5.8+1.7%, #F v 7H5.3+0.8%T
HY, Fxy BN F v 7HFTHESNT, ARICEMBETH-7 (p=0.012),

[ER&BA) OF =y 7EX, B :24.8%, BT 27 7%, BN#1 :28.6%, BN#E?2 :
22.3%, (TR OF = v 7FiE, B : 21. 2%, BERHE :20.0%, BEN#EL : 29.8%, AN
#2 :19.2%Thotz (K 10-2), BECETD (EREAD) OF = v 78T, ¥y GER
8 63.2+25.9¢g/H, #F v rFE 75.9%24.6¢g/H (p=0.005), =RNLF—FREIZOWTIE,
Fx v 73 1351 +486kcal/H, FF = v 7 #F 1543+£509kcal/H (p=0.036) TH Y. IFEFI
Fr v 7 FITHF =y 7 HTHARTH 0 E 12g, TR ILX—190kecal HHAIZHBICEETH
o7 (& 16), 7=, BHICBIT D 123D OF = v 7FZ, # o3 7 EERE 63. 9126. 9g/
B, #F=v 3 76.0224.2g/H (p=0.007), =RNF—EREIZO>WTIL, F=vIE 1350
+501kcal/B., #F = v 7 F 1652+508kcal/H TH Y (p=0.025), ZMEIZBWTEH [FE3EE
DF v 7FEDE N ERBREIL, 64.1£24.0e/B, EF = v 7 #H 70.9£26.2e/ HTHY

(p=0.047), F =y 7EZDZ VNI EERE, ZRVF—BNEITHETF = v 7 FITHTHEY
CHEBILEE CThH-T (R 17),

Mg, « LRGN OF = 7#F1E, B0 29. 7%, BEXHE 41.5%, BEN#E L : 34.8%,
HAHE2 41 3% EERMICEEETHY (K 10-2), LHEckT 5 T4 - v o
Fx v 7 H T, KE 46. 9£9. 8kg, FEF = v 7 % 50. 2£8. Tkg (p=0. 002) , BMI iF = v 7 # 22. 4
+4.1, FFx v rE 23.423.4 (p=0.026), LBEAEAFAREILISF =y 7F 24.543.6cm, HF =2
# 25.8%3. 2cm (p=0.001), FHEAFEEICOWTIETF = v 7 F 32. 129, 5cm?, EF = v 73 35.0
+7.6cm’ (p=0.004) THY, 44 - ARWEDLRV] OF = v 7 FIFFFEF = v 7 FITHSRT, &
HIRFHAMES TN L HEEHNICABILKE T o7 (R 18), 36, &M T49 - G d
RN DF = 7E T, X7 GERET 63.8224.9¢/ B THY  FEF = v 7H 72.0+26. 1g/
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HIZHAT 8g MEFHINCA BIZIR L 72 o Tz (p=0.007), £/, EEENEETHIB . 4

Y BIE D IN DOF = 73 14,415, 3g/H .

#15 MBA2EBUTIOFRICLIREBENES LU MEEE. HbA, D HEE

Bt s
1H2B T TH2ET
FuoE EFTuiE FvoE EFTvIE
n=12 n=164 plB n=23 n=291 olE
mean SD mean SD mean Sb mean SD
AUNVEEREE/B) 555 28.6 74.6 24.8 0012 » 65.2 25.7 69.5 26.0 0454
HEHEmE(g/ H) 35.0 19.5 449 11.6 0008 = 38.6 13.9 418 12.2 0234
BEERE(e/H) 172.2 82.6 210.7 940 0.169 196.0 94.6 196.4 96.0 0969
IRIIF—ERE(keal/B) 1213 557 1528 504 0039 « 1375 532 1424 531 0674
3% (mg/dl) 135.4 52.0 120.0 50.0 0.290 130.0 60.1 113.6 43.4 0.106
HbA (%) 5.7 1.4 54 0.9 0224 58 1.7 5.3 0.8 0012 +
* p<0.05 %k p<0.01
16 TEZBOBLVIOFEEBICLIRBEREDOLE
Bt =i
FROFD FTEOED
FruH EFTvoE FviE FEFzvoE
n=40 n=134 ol n=86 n=227 ol
mean SD mean SD mean sSD mean SD
ANV EEREE/R) 632 259 759 246 0005 = 66.0 24.8 70.5 26.2 0.166
IEEERE(R/A) 415 15.9 449 11.1 0131 406 127 420 12.2 0383
HBEERE (/0) 185.1 84.7 2133 95.0 0095 1984 89.0 1966 98.0 0.884
TR F—EREkeal/B 1351 486 1543 509 0.036 = 1407 494 1430 543 0732

* p<005 ** p<0.01

R TEROBDIOFRICFOREEMEDLLE

Bk =i
EEOHD

FryHE EFzvoE Fruo#E EFzuvOH
n=44 n=134 Py n=74 n=239 Pl

mean SD mean SD mean SD mean SD

AL EENEGE/B) 63.9 26.9 76.0 242 0007 = 641 240 709 26.2 0047 =+

IEEENER/R) 416 155 449 11.1 013t 395 136 423 119 o088
YEE AN E (2/8) 183.9 86.3 2153 953 0.058 189.5 826 199.4 99.2 0440
I F—iEREkeal/H, 1350 501 1552 508 0.025 « 1354 484 1445 542 0.198
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& 18 T3 -ABROLVNIOBFRICKDHFHAIE, REENE, BHOLE

B E:3Ed
43 -FLBRE DN FE-ABF DL
FruyE FFzvoE FrvoE FFzvoE
n=63 n=111 piE n=110 n=203 pil
mean sD mean sD mean sSD mean sD
{RE (ke) 579 10.2 5941 9.5 0451 46.9 9.8 50.2 8.7 0002
BMI 22.6 3.2 22.9 3.0 0482 224 4.1 234 3.4 0026 =
LBIFE & (cm) 26.0 341 26.5 26 0247 245 3.6 258 3.2 0001 =
LB =FHBIERE (mm) 10.7 48 121 6.2 0116 14.6 6.3 15.7 6.4 0.167
L DR (em®) 413 9.6 416 9.6 0850 32.1 9.5 35.0 7.6 0004 =
BRBFINLY—HER 1470 393 1537 446 0448 1241 286 1271 342 0556
A OEEREE/ B) 701 249 79.7 59.5 0225 63.8 249 720  26.1 0.007 =
IEEERER/B) 409 11.2 528 708 0191 3715 12.5 439 117 0000 =
REIERE(/R) 2045 914 2150 117.7 0541 191.0  88.1 1994  99.8 0462
T F— R B (keal/ H) 1453 489 1629 1173 0 1345 507 1462 540 0.061
AiEN (kg) 25.3 9.1 26.5 9.8 0460 14.4 53 16.6 6.0 0002 =

* p<005 *x p<0.01 s¥kx p<0.001

HFxv7H 16.616.0g/ATHY, Fxv I/ BRHEF = v/ FHRTHELEETH-
(p=0.002) (3 18),
® tH3E

[ ATERHE] OF =y 7FiE, B :33.3%ICx LT, BXE :55.4% LR LA, Eh
1 :47.8%, B2 1 36.5% LA L (K 10-2), £, TREWNEE 0F = v 7 HIL,
ESL:1 4%, B30 3. 1%, BA# 1 :2.5%., BN 2 :3.8% L T<bTrTho7= (K 10-3),
[RFHME] Ty 7 EFORHTHD 11AD S5 8L.8%0 BVHINREME], 90.9%2 (&
FOXENRAEH] 2F=v 7 LTV,
® FERIEE), EEEEOEL

[ AREESROET] OF = v 733, B : 33.3% & O BIEIE B IC 2 & A oRlE
Ende, B :50.8%, BENHEL :64.9%., ENHE2 58 8% LBEDENHEE TITE HITHY
KUtz BIRD TERBAD] OF =y 7F U LHDOIDH 17.7%., TFRED] F=v 784D
56 78. 7% [HRBEHEOET) WbFov 7 LT\, BY TR, BVWHNFREBE], (&
HOXENPREH] Foy 7 FBTDTNINE% THo/eDIZR L, TBVHIBRREH] Fxv
Fix, BP0 39.1%., EN#E1 1 43.3%., ENHE2 :50.5%ICETHKRL, £, [BREOXE
NAREH] OF =y r7Fb, B 56.5%. ENHEL :40.8%., ENHE2 @ 49.5% L ENEE
ELEBHITHERL, MERICFARICT = v 7 T5FENE AN, —FH, BV
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